| Einnahmen

Unselbstandiges Nettoeinkommen
Kindergeld

| 'Mieteinnahmen Bestandsobjekt

‘ Mieteinnahmen Finanzierungsobjekt

I summe Einnahmen
| 3
i Ausgaben

‘ Lebenshattungskosten
o Mietausgaben
'Raten weiterer Immobiliendariehen
. Rate aktueller Darlehen
1 Summe Ausgaben
|
| |
| Uberschuss / Fehlbetrag

| Fehlbetrag

3.404 00 € |
19200€
87554€
532,95 € '

soouse

134146 € |
900,00 €
2.310,67 € |

876,22 € |
5.428,36 €

423,86 € |
’J

Bank 2

= — =

| Einnahmen

x Unselbstandiges Nettoeinkommen

| Kindergeld

| Mieteinnahmen Bestandsobjekt

| Mieteinnahmen Finanzierungsobjekt

| Summe Einnahmen
|
| : Ausgaben
Il Lebenshaltungskosten
" Mietausgaben
| Raten weiterer Immobiliendariehen

. Rate aktueller Darlehen
| Bewirtschaftungskosten

| Summe Ausgaben

l | Uberschuss | Fehlbetrag
Uberschuss

o B |

|

3.40400 € |
19200€

103005€
62700€

5.253.05€

|

1.280,00 € '1
900,00 €
1.5562,38 € |
71261 €
33141 €

i

—

477640 €

|
476,65 €

| Einnahmen
{ Unselbstandiges Nettoeinkommen

fl Kindergeld

| Mieteinnahmen Bestandsobjekt
! Mieteinnahmen Finanzierungsobjekt

l Summe Einnahmen

‘l
Ausgaben

l Lebenshaltungskosten
Mietausgaben

'Raten weiterer Immobiliendariehen

'Rate aktueller Dariehen

| 11 Bewirtschaftungskosten

i ‘Summe Ausgaben

\, , Uberschuss | Fehlbetrag
Uberschuss

!\
3.404,00 € |
19200€
1.030,05 € |

62700€
525305€

1.635,00 € |
900,00 €
1.552,38 € |

730,37 € |
248,56 €
5.066,31 € |

l
186,74 €



